

“庆盛世华诞 迎金秋满月” 西安市雁塔区第八小学举行迎“双节”歌咏比赛

阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,西安市雁塔区第八小学举行了主题为“庆盛世华诞 迎金秋满月”的歌咏比赛。

该校一年级一班演唱的歌曲是《红星闪闪》,一年级二班演唱的歌曲是《写好中国字,做好中国人》,一年级三班演唱的歌曲是《小小升旗手》,一年级四班演唱了《我爱北京

天安门》,一年级五班演唱了《强国少年》,一年级六班演唱了《卢沟谣》,一年级七班演唱了《红星闪闪》,一年级八班演唱了《红红的太阳》,一年级九班演唱了《中国字中国人》,一年级十班演唱了《歌唱祖国》,一年级十一班演唱了《强国少年》,一年级十二班演唱了《名字叫中国》。



西安博爱学校举行“我与秋天有个约定”主题系列活动

阳光讯(记者 杨晶 文/图)在中秋国庆佳节来临之际,为了让同学们更好地了解传统节日的意义和习俗,激发孩子们的爱国情感和民族自豪感,西安博爱学校举行了“我与秋天有个约定”主题系列活动。

9月28日,西安博爱学校组织七年

级学生进行了金秋诗歌朗诵比赛,以此表达对祖国壮丽河山、十月丰收季节的赞美。

该校各班学生在教室设计绘画中秋节、国庆节主题黑板报。该校各班同学提前准备资料,用自己的一双巧手尽情地画出、贴出眼中的秋天。



西安高级中学举行2023~2024学年度师徒结对仪式

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安高级中学举行2023~2024学年度师徒结对仪式,校长辛军锋、副校长殷利明、副校长焦婕、中层领导、教研组长及全体师徒参会。副校长焦婕宣读了师徒结对名单。教学处副主任王娟以及教研室副主任陈栋

就教育教学及教研方面对师徒提出了一些要求。徒弟代表郝彩艳老师进行发言。师傅代表高娅老师进行了发言。

随后是校长辛军锋讲话,他向老师们提出了几点要求和建议:徒弟要珍惜平台,抓住机会,多锻炼,不怕吃

苦;师傅要有创新思维,要不断更新自己的教育教学理念,坚持终身学习;希望师傅用心,徒弟用心,一起用力,共同携手在教育的道路上越走越远。最后,师徒签订了师徒结对协议,徒弟向师傅呈送拜师帖。

西安市第四十四中学举行“青蓝工程”师徒结对仪式

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市第四十四中学举行了“青蓝工程”师徒结对仪式,该校党总支书记孙文凯,校长刘瑞聪,副校长刘贤、宋相军、鱼晓娟,教务处主任马瑞香,政教处主任张武田,办公室主任王琦,教学处副主任侯侠以及“青蓝工程”结对成员出席了此次会

议。宋相军宣读了师徒结对名单。孙文凯、刘瑞聪为师傅颁发聘书、师徒结对工作手册。侯侠宣读了《师徒结对实施计划》,张武田宣读了结对师徒职责。

师傅代表阎海宁老师向青年教师表达了期许,希望青年教师能把握师徒结对的机会,在三尺讲台上磨炼胆

识,与全体同学携手并肩,共同书写美好的教育人生。

徒弟代表刘林老师表达了对师傅们的诚挚感激,表示以后将脚踏实地,虚心学习,不负学校的期望。随后,学校领导鱼晓娟、刘贤、刘瑞聪、孙文凯进行了讲话。

西安旅游职业中等专业学校 开展“我们的节日·中秋——月满中华 情暖中秋”主题活动

阳光讯(记者 杨晶 文/图)9月26日,西安旅游职业中等专业学校组织开展了“我们的节日·中秋——月满中华 情暖中秋”主题活动。

本次中秋游园会特邀校领导一同体验了多样的趣味活动。在活动现场,校领导与学生体验了打卡、猜灯谜、投

壶、趣味运输机等活动,感受了别样的中秋乐趣。

此次“我们的节日·中秋——月满中华 情暖中秋”主题活动,弘扬了中华优秀传统文化,拉近了师生与传统文化的距离,让大家了解了中秋佳节的文化内涵。



西安市曲江第十三小学
创家长放心学校 办人民满意教育
融爱诚行 悦心健体
春临馨悦 爱育英华

西安市雁塔区第一小学 举行中医药文化进校园活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区第一小学邀请长延堡卫生服务中心张静老师来校,为同学们带来了一堂中医药文化课。张静老师首先向同学们分享了神农尝百草的故事,并介绍了中草药学经典之作《神农本草经》。

随后,张静老师向同学们展示了身边常见的中药材,如山楂、蒲公英、陈皮、金银花等。张老师还讲述了和这些中药材有关的趣味小故事,介绍了常见中药材的治疗功效,让同学们真切感知中医药就在自己身边。

西安市新城区新知小学举办首届汉服节 暨汉阳陵博物馆与新城区新知小学馆校共建授牌仪式

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市新城区新知小学举办了首届汉服节暨汉阳陵博物馆与新城区新知小学馆校共建授牌仪式。全体教师着汉服、学礼仪。汉阳陵博物馆副馆长何宏,教育员陈蕾、贾子钰,博雅教育学院院长兰岚,刘亮老师以及新知教育集团校长刘岚陪孩子们一起穿越时空,与中国古代服饰文化来了一场美丽的邂逅。

优秀传统文化进校园活动 在西安市雁塔区第三小学举行

阳光讯(记者 杨晶)9月27日,西安市豫剧团走进西安市雁塔区第三小学举行优秀传统文化进校园活动。

活动开场,西安市豫剧团的演员们与两名学生进行现场画脸互动,主持人向大家介绍了“生、旦、净、丑”四种角色的相关知识,以及不同服装、不同动作、不同唱腔等风格迥异的人物形象,使同学们直观地了解了戏曲不同角色的风采。

为了让同学们亲身感受戏曲文化的魅力,青年演员李鹏飞示范指导红缨枪打斗动作,并邀请同学上台参与互动,零距离感受戏曲文化的独特艺术魅力。

西安市雁塔区第五小学 开展“追光寻梦 强国有我”庆国庆系列活动

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市雁塔区第五小学开展了以“追光寻梦 强国有我”为主题的庆国庆系列活动。

一年级各班班主任与学生共同录制“祖国,我想对你说”主题视频。二年级各班班主任组织学生与国旗合影。三年级各班班主任带领学生制作班级文化墙,设计祝福墙,并将自己对祖国的祝福贴在墙上。四年级、五年级各班班主任组织学生“画”祖国。